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(57) Спосіб підвищення безаварійного проїзду 
стрілочного переводу, при якому постійно контро-

люють лінійні зміни номінальних розмірів ширини 
колії в районі стрілочного переводу, відстань між 
гостряком та рамною рейкою, який відрізняється 
тим, що додатково контролюють зміну профілю 
поверхні кочення коліс залізничних вагонів і потяга 
і при наявності відхилення від допустимих розмірів 
вмикають світлову сигналізацію, розміщену в кабі-
ні локомотива або на окремо розміщеному світло-
форі, який знаходиться на певній відстані від стрі-
лочного переводу. 

 

 
Корисна модель відноситься до засобів заліз-

ничної автоматики і телемеханіки, зокрема до спо-
собів забезпечення безпеки руху. 

Існує проблема безаварійного проїзду залізни-
чного стрілочного переводу, яка полягає в тому, 
що при зміні профіля поверхні кочення коліс заліз-
ничних вагонів при русі підвищується аварійність 
проїзду стрілочного переводу. 

Відомий спосіб підвищення безаварійного про-
їзду стрілочного переводу [ДП України, №6169 А] 
при якому постійно контролюють відстань між гос-
тряком і рамною рейкою і при аварійному відході 
вмикають індикацію. 

Недоліком цього способу є складність і відсут-
ність можливості контролю профіля поверхні ко-
чення коліс залізничних вагонів. 

Відомий спосіб підвищення безаварійного про-
їзду стрілочного переводу реалізований в [ДП 
України №71237 А]. Цей спосіб передбачає пос-
тійний контроль відхилення ширини колії в районі 
стрілочного переводу. 

Недоліком цього способу є те, що він не має 
можливості контролювати зміну профіля поверхні 
кочення коліс локомотива і вагонів у зв'язку з від-
сутністю такси технічної можливості. 

Технічна задача, яву розв'язує корисна мо-
дель, полягає у підвищенні безаварійного проїзду 

стрілочного переводу шляхом своєчасного визна-
чення зносу коліс рухомого складу. 

Суть корисної моделі полягає в тому, що пос-
тійно контролюють лінійні зміни номінальних роз-
мірів ширини колії в районі стрілочного переводу, 
відстань між гостряком та рамною рейкою. Новим 
є те, що додатково контролюють зміну профілю 
поверхні кочення коліс залізничних вагонів і потя-
га, і при наявності відхилення від допустимих роз-
мірів - вмикають світлову сигналізацію, розміщену 
в кабіні машиніста локомотива, або на окремо взя-
тому світлофорі, який розміщується на певній від-
стані від стрілочного переводу. Це вимагає від 
машиніста локомотиву зменшення швидкості руху 
на стрілочному переводі. 

Порядок дій при реалізації способу, що заяв-
ляється, є таким. Додатково на певній відстані від 
стрілочного переводу за допомогою необхідного 
пристрою контролюють три профіля зони контакту 
поверхні кочення коліс залізничних вагонів, ком-
п'ютером обробляють отримані дані в реальному 
часі і в разі відхилення від допустимих розмірів 
вмикають світлову сигналізацію, вимагаючу від 
машиніста локомотиву зменшення швидкості руху 
на стрілочному переводі, чим і забезпечується 
безпека руху локомотива. 
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